



BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM  
ÉPÍTÉSZMÉRNÖKI KAR

**JEGYZŐKÖNYV**  
Csonka Pál Doktori Iskola  
Doktori Iskola Tanácsa  
2013. szeptember 25.-i üléséről

Hely: az Építészettörténelmi és Műemléki Tanszék könyvtára

Az ülés kezdete: 16.00 h

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint: 8+1 fő

A Tanács az alábbi ügyeket tárgyalta:

1. Dr. Domokos Gábor javaslata alapján a DIT áttekintette Bakonyi Dániel doktorandusz teljesítményét és – a hallgató kérelmével összhangban – egyhangúlag azt a javaslatot teszi az Építésztechnológiai Kar dékánjának, hogy a hallgatót költségtérítéses státuszából államilag finanszírozott státuszba sorolja a következő, 2013/14 őszi félévre.

2. A választható tárgyak felvételére vonatkozó kérelmek benyújtása lezajlott, a választható tárgyak felvételét a témavezetők előzetesen támogatták.

Kérvényező	Tárgy	Tárgyat oktató intézmény	Támogatás
Antal Zsuzsanna	Épületfizika	BME Építésztechnológiai Kar Épületenergetikus szakmérnöki képzés	kreditponttal
	Szindinamika	BME Építésztechnológiai Kar alapképzés	kreditponttal
	Angol középfokú nyelvvizsga előkészítő 1.	BME Nyelvi Intézet	kredit nélkül
Bakonyi Dániel	Áramlástan 1.	BME Gépészmérnöki Kar	kreditponttal
Gáspár Orsolya	Számítógépes modellezés	BME Természettudományi Kar	kreditponttal
Germán Tibor	Lokális fenntarthatósági programok	BME Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar	kreditponttal

	Környezet- és városzociológia	BME Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar	kreditponttal
	Kert- és tájtervezés	BME Építészmérnöki Kar alapképzés	kreditponttal
Gurdon Balázs	Építészet és kritika	BME Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar	kreditponttal
	Az építészetelmélet története 2.	BME Építészmérnöki Kar alapképzés	kreditponttal
Keresztessy Éva	Akvarell	BME Építészmérnöki Kar alapképzés	kredit nélkül
Szendrei Zsolt	Adatfeldolgozás és elemzés 1.	ELTE Társadalomtudományi Kar	kreditponttal
Tempfli M. Szilárd	Faszerkezetű építés	BME Építészmérnöki Kar alapképzés	kreditponttal
	CAAD és építész informatika F		kredit nélkül

A Doktori Iskola Tanácsa minden tárgyfelvételi kérelmet egyhangúan támogatott, kreditponttal vagy kredit nélkül. Építészmérnöki diplomával rendelkezők számára a Doktori Iskola az Építészmérnöki Kar alapképzésének tantárgyai közül csak hallgatóként egy tárgyat támogat kreditponttal. A tárgy elfogadásának további feltétele, hogy az nem érhet kreditpontot a Doktori Iskola mellett végzett más nappali képzésben – ennek megítélése a hallgató felelőssége. Az ebben a félévben akkreditált választható tárgyak a továbbiakban is minden tárgyfelvételkor újra kérelmezendők.

3. Kóródy Anna titkár tájékoztatta a tagokat, hogy az Országos Doktori Tanács adatbázisában a törzstagok és a Csonka Pál Doktori Iskola adatai az új digitális ellenőrzés szerint is rendben vannak. Továbbá a DI vezetője felkéri a témavezetőket, hogy adataikat szeptember 30-ig frissítsék.

A jegyzőkönyvet összeállította:  
Kóródy Anna  
a Doktori Iskola titkára

Dr. Domokos Gábor  
a Doktori Iskola vezetője